Разработка урока

 по немецкому языку в 4 классе
по теме «Der Geburtstag»

Учитель: Магамедова Г.А.

Тема: Der Geburtstag
Цели и задачи урока

1. Закрепление лексического материала по теме.

2. Развитие творческих способностей у учащихся.

3. Ознакомление с некоторыми страноведческими реалиями, воспитание эстетического вкуса учащихся.

Оборудование: магнитофон, красочное оформление доски, класса.

Ход урока:
I Организационный момент.

Guten Tag liebe Freunde! Wie geht´s?
Сообщение темы.

Heute feiern wir ein Geburtstagsfest!

II Фонетическая зарядка.

Рифмовка «Geburtstag» 

III Основная часть.
1. Закрепление лексики.

Beanwortet die Fragen:

- Wie bereitet sich die Familie von Andy Krüger auf das Fest vor?

(ответы учащихся)

- Wie bereitet sich deine Familie zum Fest for?
Ответы учащихся:

- Die Mutter backt einen Apfelkuchen.

- Wir kaufen Kerzen, Obst, Gemüse, einige Flaschen Coca-Cola.
- Ich bringe die Wohnung in Ordnung und Schmücke schön u.s. w.

2. Die Lehrerin: «Heute feiern wir alle Geburtstage zusammen»
а) Учащиеся становятся в круг и поют песню «Der Geburtstagstanz», выходят именинники по месяцам. 

b) Учащиеся поздравляют друг друга, исполняя песню «Der … hat heute Geburtstag» и дарят друг другу подарки, которые смастерили сами.

с) Lest bitte eure Einladungen for
Учащиеся читают свои красочно оформленные приглашения. На доске из них составляется коллаж.

d) Wir spielen «Rate mal» 
- Wer sagt mir einen Vogel an,

Der seinen Namen rufen kann

· Ein Haus voll Essen

Und die Tür vergessen

· Im Frühling  bin ich weiss,

Im Sommer bin ich grün,

Im Herbst bin ich gelb und rot und schmecke  gut (der Apfel)

IV  Заключительный этап урока

1. Подведение итогов урока.

2. Домашнее задание.
